TRUONG THCS GIA THUY PE KIEM TRA HINH HQC 6 — TIET 14
TO TU NHIEN NAM HQC: 2015 — 2016

PE 2 Thoi gian lam bai: 45 phut
I. TRAC NGHIEM: (2 diém)

Chen chi cdi ding truoc dap an ding
Cau 1. Cho S 1a trung diém cta doan AB. Néu SB = 6 cm thi d6 dai doan thang AB Ia:

A. 6cm B. 12cm C. 18cm D. 10 cm
Cau 2. Cho hinh ve: X C D y
Tia Cx dbi nhau véi tia nao? ) ’

A. TiaCD B. Tia Dy C. TiaDC D. Dx
Cau 3. Néu diém A nam gitra H va K thi:

A. HA = HK C. K, H, A thang hang

B. HA+ AK=HK D.HA:AK:%

Cau 4. biém T nam gitra 2 diém O va B khi:

A.OT=TB C.
B. B, T thugc tia Ox va OT < OB D.

Il. TU LUAN: (8 diém)

O, T, B thang hang
T, B thudc tia Ox va OT > OB

Bai 1 (3 diém): V& tia Ax, lay M thudc tia Ax.

a. Ve trung diém D cua doan thang AM.
b. Trén tia ddi cua tia Ax lay diém B sao cho A 1a trung diém ciia DB.
c. Ké tén cac doan thang c6 trong hinh Vé.

Bai 2 (4,5 diém): Trén tia Ox lay hai diém M va N sao cho OM = 2 cm; ON = 4 cm.

1. Tinh d6 dai doan thang MN. Diém M c6 1a trung diém cua ON khong? Vi sao?

2. Trén tia dbi cua tia Ox lay diém E sao cho OE = 8 cm. Tinh d¢ dai doan thang EM
3. Lay H thugc tia OE sao cho OH = 3 cm. Tinh d6 dai doan thang HM.

4. Piém H co 1a trung diém cua EM khong? Vi sao?

Bai 3 (0,5 diém): Cho k diém trong d6 khong c6 3 diém nao thang hang, ctr qua 2 diém
ta v& 1 duong thang, biét rang c6 300 duong thang. Tinh k.



